

Νέο παραλήρημα Αδώνιδος

► Του **ΧΑΡΗ ΙΩΑΝΝΟΥ**

Σε ακόμη ένα πρωτοφανές παραλήρημα εντός της Βουλής προχώρησε χθες ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ., Αδωνις Γεωργιάδης, φτάνοντας στο σημείο να χαρακτηρίσει ως «φασίστες» τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ.

Μιλώντας στην κοινοβουλευτική επιτροπή για τη συνταγματική αναθεώρηση, ο κ. Γεωργιάδης απασφάλισε με πρωτοφανή τρόπο κατά των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ και της Αριστεράς, προκαλώντας έντονες αντιδράσεις στην αίθουσα, γεγονός που τον εξανάγκασε να ζητήσει -έστω και μισή- συγγνώμη.



ΕΥΡΟΚΙΝΗΣΗ / ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΑΡΙΝΗΣ

Εφτασε στο σημείο να χαρακτηρίσει «φασίστες» τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ. «Πρέπει να βρεθεί στο Σύνταγμα ασφαλιστική δικλίδα ότι οποτεδήποτε έρχονται άθλιοι άνθρωποι σαν κι εσάς να μην κινδυνεύει η δημοκρατία μας από Κατρούγκαλους» είπε ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. ● Βολές και κατά της εισαγγελέως Τουλουπάκη για τη Novartis ● Θύελλα αντιδράσεων στην αίθουσα

Πέρα από την πρωτόγνωρη φρασεολογία, ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. επανέφερε έπειτα από πολύ καιρό τα όσα είχε πει τον περασμένο Αύγουστο, τόσο ο ίδιος όσο και ο Μάκης Βορίδης περί λήψη θεσμικών μέτρων, για να μην επανέλθει ποτέ η Αριστερά στην κυβέρνηση.

«Η αναθεώρηση έχει να κάνει με το ότι πρέπει να βρεθεί στο Σύνταγμα ασφαλιστική δικλίδα ότι οποτεδήποτε έρ-

χονται άθλιοι άνθρωποι σαν κι εσάς να μην κινδυνεύει η δημοκρατία μας από Κατρούγκαλους», είπε ο κ. Γεωργιάδης. «Θα βγούμε ξανά και σας βλέπω για καταφύγιο», του απάντησε ασειευόμενη η προεδρεύουσα Τασία Χριστοδουλοπούλου (ΣΥΡΙΖΑ).

Παράλληλα, ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. εξαπέλυσε δριμεία επίθεση κατά της εισαγγελέως Διαφθοράς, Ελένης Τουλουπά-

κη, για το σκάνδαλο Novartis, λέγοντας προς τα έδρανα του ΣΥΡΙΖΑ ότι «εσείς και η κυβέρνηση σας προσπαθήσατε, με μία εισαγγελέα που τη διορίσατε, να σπιλώσετε την τιμή και την υπόληψη των πολιτικών σας αντιπάλων με ψέματα».

Απαντώντας, ο πρώην υπουργός Δικαιοσύνης Νίκος Παρασκευόπουλος έκανε λόγο για «ωμή παρέμβαση στη Δικαιοσύνη με έναν πρωτοφανή

στιγματισμό της εισαγγελέως». Σημειωτέον ότι κανένας βουλευτής της Ν.Δ. δεν ζήτησε τον λόγο για να υπερασπιστεί τον κ. Γεωργιάδη.

Ακολουθούν οι πιο χαρακτηριστικοί διάλογοι μετά τη σύσταση του προεδρείου ότι έχει υπερβεί τον χρόνο του:

Αδωνις Γεωργιάδης (Ν.Δ.): Φασίστες πραγματικοί είστε, τίποτε άλλο.

Τασία Χριστοδουλοπούλου

(ΣΥΡΙΖΑ): Αν εμείς είμαστε φασίστες, κ. Γεωργιάδη, εσύ τι είσαι; Ναζιστής;

Κώστας Δουζίνης (ΣΥΡΙΖΑ): Να το αποσύρετε αυτό. Φαίνεται ότι δεν ξέρετε τι σημαίνει φασισμός, γιατί είσατε μέσα του και δεν το καταλαβαίνετε. Πρέπει να ντρέπεστε.

Νίκος Παρασκευόπουλος (ΣΥΡΙΖΑ): Πρωτόγνωρο και ανάρμοστο το ύφος του κ. Γεωργιάδη.

Αδωνις Γεωργιάδης (Ν.Δ.): κ. Δουζίνα, εάν το εκλάβατε προσωπικά, σας ζητώ συγγνώμη. Η αναφορά μου έγινε την ώρα που η κ. Χριστοδουλοπούλου μου είπε ότι οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ δικαιούνται να μιλάνε περισσότερο.

Γιώργος Κατρούγκαλος (ΣΥΡΙΖΑ): Είναι στα όρια του κωμικού να ζητούμε από τον κ. Γεωργιάδη να ανακαλέσει -απέναντι σε όλους μας την απύθνη- την κατηγορία ότι είμαστε φασίστες. Πρέπει να είμαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί και να μην κινούμαστε σε επίπεδο διαταρακών, όπως η σχιζοφρένεια.

Αδωνις Γεωργιάδης (Ν.Δ.): Μου κάνει πολύ μεγάλη έκπληξη ο κ. Κατρούγκαλος, που με εξαιρετικά μειλίχιο ύφος με είπε κωμικό και σχιζοφρενή. Το να λέω εγώ κάποιον φασίστα είναι κωμικό. Το να μιλάει για δημοκρατία ένας που δηλώνει κομμουνιστής, τι ακριβώς είναι;

Γιώργος Κατρούγκαλος (ΣΥΡΙΖΑ): Θα ήταν τραγικό, δεν θα ήταν κωμικό, αν απαντούσα στον κ. Γεωργιάδη για το αν οι κομμουνιστές έχουν οποιαδήποτε σχέση με τον φασισμό.